

ХОРА® (глубокий след змеи)

Мастер ХОРА

МЕСТО, РОЛЬ И ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ ЙОГИ

Запрограммированность на болезнь заложена эволюционно во всех существах живых и неживых. Это программа изменения: все в природе вымирает и изменяется, переходя в другое качество (более высокое или более низкое – непринципиально). Такова позиция самой природы, она вне понятий нравственности и безнравственности. Это – ее суть.

Позиция человека: не вымирать, но изменяться, переходя на более высокий уровень. Но не вымирать.

Вопрос: как, не вымирая, изменяться? Это и против логики, и против законов природы. Само *желание* никак не согласуется с законами природы. Но оно – есть. Вывод один – бессознательно человек это ощущает: желание изменяться не исчезает из поколения в поколение.

Очевидно, этот эволюционный страх время от времени заставляет пробуждаться великих бессмертных Мастеров, и след этот ясно виден в мировых религиях – как путь к бессмертию. Они это понимали, но, к сожалению, уровень наук от эзотерии сильно отставал.

На сегодняшний день во всем цивилизованном мире известны и распространены несколько мировых религиозных систем, пропитанных идеей сотворения мира и его духовного начала, учением о Боге, душе, единстве человека, Земли и Вселенной. О божественной справедливости и возмездии за нарушение духовных принципов, акте воздаяния за грехи как то: перерождении, переходе на высшие или низшие планеты, рай и ад. О предназначении человека, ответственности за поступки и воздаянии за нарушение духовных принципов (законов), отражении этих законов на здоровье человека.

Во всех религиозных системах изначально присутствует глубинная чистота, ее постоянный контроль и поддержка – акт очищения. Это основа религиозно-нравственных систем, направленных на воспитание гуманизма в человеческом обществе.

Но это и основа психической целостности человека, а также фундамент медитативных практик йоги. Подъем в высшие духовные сферы без постоянного сознательного акта очищения невозможен, это признают все мистические школы.

Самые известные на Западе медитативные системы, духовные культуры. Их основы:

I – Индийская семичакровая система.

II – Китайская система меридианов и каналов.

III – Тибетская энергетическая звезда.

IV – Европейская современная медицина, психотерапия.

Эти медитативные практики, в особенности на Востоке, находятся в плотной взаимосвязи с духовно-религиозной жизнью и культурой народов. Взаимосвязь европейской не совсем видна.

Их всех объединяет главенство духа над материей, понятие единства противоположных энергий и связанной с ними гармонии природы и равновесия жизненных сил.

Все согласятся с фактом существования сознания. Если изначально свойства энергии сознания в материи не было бы, оно бы не смогло и проявиться.

Но даже если этот мир рассматривать как продукт эволюции, то он столь фантастически грандиозен, что божественной ее не назвать просто невозможно.

Весь мир является проявленным творением, пронизанным энергией сознания. Единственный способ осознания того, что мы находимся в едином космическом, глобальном сверхсознании – быть проявленным в собственном сознании, пробудиться в собственной душе.

Практика йоги в большом смысле этого слова сохранила в себе культуру возможности пробуждения собственной души в мировой душе, осознания изначальной пустоты. Расширения сознания в едином космическом сознании. Пробуждения в энергиях и через себя знания иерархии стихий. Абсолютно научный подход: “я есть часть мира, несущая в себе весь эволюционный путь сотворения мира”.

Итог – реализованная личность мистика-йогина, саморожденный, реализованный творец,

совершивший всю эволюционную процедуру от рождения мира до его конца.

После них оставались методы, возможности – или религиозно-нравственного толка, направленные на массы, или практики мистических школ (йога).

Все они пронизаны идеей, что первопричина мира есть первая жертва, сущность этой жертвы – любовь, многообразие этого мира есть проявление этой любви.

Историческая основа возникновения психоанализа – христианская культура в Европе.

С приходом новой формации на Западе (буржуазный строй) в диком виде на волю вырвался магнетизм (у него своя история, начало – все тот же Восток). Но он носил столь ярко выраженный сексуальный характер, неприемлемый для христианской морали в Европе, что в итоге магнетизм был обозначен словом “гипноз”. А это воздействие, подавление сексуального центра и воли, подчинение сознания, контроль над ним и управление им. И психология воздействия на массы – воспитание добровольной передачи управления и контроля над “я” (Сталин, Гитлер и т.д.).

Соедините магнетизм-гипноз с исповедью, отпущением грехов, приложите к этому тысячелетия воспитания человека ущербного, с чувством вины грехопадения (с очевидной связью с сексуальной любовью) – получим психоанализ.

Знание добра и зла, а по Фрейдю – плата за цивилизацию, отсутствующая у нецивилизованных племен. Библия: плата за знание, Фрейд: плата за цивилизацию; термины разные – суть одна. Когда от имени абсолютного авторитета тысячелетиями внедряется чувство вины, такого эмоционального давления, такого психического пресса не выдержит никто. Сколь долго психическую пружину не сжимай, рано или поздно она разожмется – и в личности, и в массах. Что и подтверждает вся история с библейских времен.

В итоге в Европе появился термин “духовный кризис”, я бы добавил – душевный кризис.

Любое общество – это законы и соблюдение законов. Психоанализ – заказ своего времени.

В системе индийской йоги утверждается: третий глаз и кундалини абсолютно взаимосвязаны и несут в себе сексуальные символы. Вся семичакровая система, начиная от кундалини, имеет подпитку через сексуальный центр.

Т.е. сексуальная энергия является основополагающей творческой возможностью вывода сознания на более высокий духовный уровень.

Вся жизнь построена на инстинкте размножения. У человека есть возможность эту энергию абсорбировать в высший разум. Подавление эволюционного инстинкта жизни, подавление сексуального центра – суть крайних форм йоги. Соедините такое подавление с бдением христианских монахов (а это не спать), с концепцией зла и добра – и галлюцинативно-шизоидный бред неминуем. Вместо изучения законов природы – объявленная ей война. Потому и произошла замена исповеди психоанализом. Но проблема осталась, сущность исторической инертности все та же – другой виток.

В жесткой форме мистицизма, йоги проходили единицы. И единственным спасением была любовь и вера в Учителя, в Бога-Спасителя. Путь был указан – полное переподчинение “я” и отдача своей души Богу-Спасителю, что является актом очищения от всех форм зомбирования: Бог есть высший царь, высший судья, и душа принадлежит ему и только ему. Суть истинно верующего, – это сильная чистая духовная личность, такую личность ничем не сломить.

Эта же форма духовного воспитания в более мягком виде была в массах, но светское управление ими было жесточайшим подавлением воли, свободы мышления, свободы совести – и после этого чтобы все было нормально с психикой и не было социальных потрясений, такое просто невозможно. Все остальное – тысячелетнее воспитание фрейдовского социального вида: насильника над инстинктом жизни, в итоге – насильника над породившей эту жизнь природой.

С развитием общества, с его прогрессом демократия, свободы неминуемы; это ярко проявлено в Европе, в Америке.

В течение одной человеческой жизни происходит несколько революционных эпох. Сто с лишним последних лет развития Европы невероятны для всей истории человечества вместе взятой: от паровой

машины до ядерной энергии; от телеграфа до телевидения, компьютеров; от планеров до космических кораблей – перечень этот громаден. И этот темп чем дальше, тем выше.

С одной стороны – колосс научно-технического прогресса, а с другой – духовная мощь йоги, превосходящая европейские достижения и сегодня.

В отличие от Востока, где норма восприятия – перерождение, в Европе привито сознание “рай” и “ад”. Психологический девиз белой расы: “все, что я достигну, я достигну в этой жизни, здесь и сейчас”.

Чтобы рациональное сознание европейца и иррациональное сознание в йоге смогли совместиться, одной веры и живых мастеров, подтверждающих йогу, мало. Только факты и эффективная доступность в состоянии эти культуры соединить.

То, что мир начинает объединяться в одно целое, это факт: общее информативное поле, экономическая взаимопронизанность и т.д. – происходит всесторонняя интеграция.

Европейское знание и знание индийских йогов, их соединение неминуемо – по существу, по сути. Культурные изменения неизбежны, в том числе и в йоге. Они должны быть понятны, информативно доступны, доказательны и практичны.

Понимаемый духовно-нравственный ориентир – требование третьего тысячелетия.

В основании первой ступени практики ХОРА лежит мой личный практический опыт. Принципы этой практики присущи и йоге, и европейской рациональной культуре.

Область йогического опыта.

Когда человеческий зародыш находится в утробе матери, его взор перевернут, доказательство: он таким и рождается. Физический центр смещен в область головы – т.е. не так как у взрослого, а наоборот. Его внимание, являясь безобъектным, в момент бодрствования имеет свой центр притяжения в области живота, а центр перевернутого энергетического тела – в области сердца; энергетическое тело перевернуто по отношению к физическому. В процессе засыпания его внимание, его взор оборачивается винтообразно под углом вокруг энергетической оси сердца; и он оказывается в теле, как взрослый человек.

Но его психическая энергетическая сущность, осваивающая тело, ближе к лунатику, к астральному существу, чем к человеку, имеющему сформированное сознание и знание своего тела (“я есть именно это”). Доказательство – в течение первых лет ребенок не идентифицируется с собственным телом, о себе он говорит как “он хочет” – не то ангел, не то царь.

Кормление зародыша происходило через пуповину. Что с ним происходило в этот момент:

Первое – усилие из центра живота передавалось в половые органы, они сжимались.

Второе – давление языком в небо, оно передавалось в межбровье вверх.

Третье – глотательное движение, перекрывающее горло.

Четвертое – вытягивание опущенной головы. Освобождалось основание черепа и вытягивалась шея, энергетическое давление с верхней части лба двигалось к макушке. С опусканием плеч и сжиманием подмышек происходило вытягивание области седьмого шейного позвонка.

Пятое – происходило сжатие сердца и выгибался позвоночник и далее усилие двигало энергию к нижегрудному отделу, а от него с оттягиванием таза – к крестцу.

Центр усилия в животе, давление в небе и сжатие ануса, половых органов, сжатие сердца и т.д. – вся эта процедура у эмбриона происходит как одно единое целое и достаточно мягко. Он мягок, в нем нет жестких костей, и среда его обитания максимально комфортна.

С прогибом и разгибом происходило освобождение всех энергетических, мышечных, костных и хрящевых замков, и энергия совершала свое полное круговое циклическое движение вверх и вниз от пульсации усилия.

От усилия до тонусной релаксации, покоя сознания в теле. (Не путать с напряжением и расслаблением.) Энергия движется от усилия спереди вверх, сзади вниз. И наоборот при

релаксации.

В эволюционной стадии зародыша виден весь спектр заболеваний, это их почва.

Чтобы не попасть в энергетический коллапс, паралич, все это сопровождалось вспомогательной энергетической и телесной процедурой вытягивания, роста.

Первое – для удобства движения энергии в теле вся процедура сопровождалась разворотами таза в пояснице и головы в шее, усиливая два тока энергии вдоль позвоночника, одновременно снимая давление с головы и сердца. Все тело выполняло функцию единого сердца, и энергия разливалась по всему телу – это единая многофункциональная энергетическая динамика роста плода.

Второе – таз ребенка развернут, в отличие от взрослого, ноги его подтянуты под себя с вывернутыми стопами. Движение ног раскачивало таз, помогая сжиманию и разжиманию половых органов, действуя как насос. Энергия по телу двигалась к подмышкам, плечи опускались и приподнимались, сопровождая дыхание сердца. Движения пояса и шеи сопровождалось волнообразными, змеиными движениями плеч и рук, толкая энергию вверх. Энергия, движущаяся в сторону кистей, и многообразное движение пальцев (мягко льющиеся жесты) были продолжением этого движения. В жестах запечатленное рождение и уничтожение миров, война стихий и их богов – зародыш совершал свой танец бога йоги, рождающего и уничтожающего миры. Эволюция тому подтверждение.

Пример: индийские статуи и индийский танец – льющийся, пульсирующий, с дрожанием тела (демонстрация энергетического экстаза), с широко раскрытыми глазами, с застывшим взором – не живой и не мертвый, отрешенный во всех мирах. В сущности, демонстрация пробуждения стихий-энергий, следом застывание, энергетический транс, пробуждение кундалини, ее подъем и реализация ее предназначения.

Спина ребенка вытягивалась и кундалини по центральному каналу поднималось к третьему глазу.

Коллапс: происходит энергетическая процедура – сотрясение тела снизу вверх. Энергетический динамический рисунок дельфина, несущегося в золотой и сверкающий солнечный круг.

Те, кто занимается йогой, в этой частично описанной неполной форме увидят и истоки йоги во всем ее многообразии.

За короткий промежуток времени вся эволюция от сотворения мира, от пустоты обрушивается на это существо; вся бесконечность времени космоса и миллиарды, миллиарды лет эволюции на Земле спрессованы в 9 месяцев. А впереди его ждет еще шок рождения – и как человек, как сознательная личность он еще не сформирован, взгляд его перевернут, личность еще не в координатах этого мира; он человеческое дитя, но еще не человек.

И в координатах этого мира в совершенно другой стихии, претерпевая эволюционный шок от рождения в новой для него среде, еще не идентифицирован с собственным телом, а эволюционная процедура продолжается. На него накладывается хаос: память линейная, событийная, хронологически последовательная и ассоциативная, хаотичная – одновременно. Идет становление человека, и двигает им чудовищной силы природный инстинкт. В этом процессе становления “я” – сплошные стрессы, крайности.

Любой стресс – это замирание дыхания, кратковременная смерть; и далее следует вдох (процесс оживания). Разноуровневые стрессы человека сопровождают всю жизнь.

Идет становление и ужесточение “я”, формируется эго, у ребенка это ярко проявлено. И далее он попадает под пресс культуры воспитания – подавление сексуального центра и центра воли.

В первые годы событий там более чем достаточно, клубок этот абсолютно запутан, и с этим “я” придется разбираться или методом йоги, или обращаться к психоаналитикам.

Сегодня ребенок-аллергик – норма, которой не было вчера. Еще возникнут нормы, которые ненормальны сегодня; возможны и массовые искусственные оплодотворения с принятием этого как нормы. Возможно, и генетики что-нибудь придумают – мы, легко уговаривая себя, примем и это.

Экология человека, экология матери, экология эмбриона абсолютно связаны с экологией Земли, с экологией космоса. Мы едины с Землей, с космосом, мы плоть от плоти, живая часть ее. Это единство

признавали все Мастера всех времен.

Причина мира есть первая жертва, суть этой жертвы – любовь. Этот инстинкт безграничной любви к ребенку, самопожертвования ради него в женской природе заложен изначально, в мужчине инстинкт защитника, хранителя жизни, рожденной в любви.

На какой же стадии находится человеческая цивилизация, уничтожающая собственную мать, нашу Землю? Каков *реальный* уровень ее сознания, убедивший себя в соблюдении Божьих законов? Это столь велико, что не любит даже себя, губит свою собственную мать.

Как среди огромного количества звезд есть планеты, несущие жизнь, так и из миллионов яйцеклеток возникает только одна жизнь. Точно так же из миллионов людей пробуждается одна просветленная личность.

Йога – это возможность сопережить, осознать единство, целостность мироздания.

Мое знание дает мне возможность утверждать, что для человечества планета Земля не транзитный вокзал, Земля человечеству – мать, его утроба.

Среди огромного числа солнечных систем планет с потенцией жизни намного меньше. Как существуют законы гравитации, так же существует энергия притяжения сознания между живыми планетами, и все они энергетически связаны между собой: каждая из них собою поддерживает другую живую планету. Весь космос – это единое живое сознание. Экологическая безнравственность на Земле отражается не только на нас и на наших детях, но и на всем живом космосе.

Йога есть жесткое эволюционное требование внутренней природы человека, она заложена на уровне инстинкта.

Взрослея, человек все дальше и дальше уходит от инстинктивной, эволюционной сущности йоги. Но проявляя волю, сознательное усилие, йогин осознанно совершает свое второе рождение.

На первой ступени практики ХОРА в жестком человеческом эволюционно несовершенном теле работают по раскрытию энергетических блоков, замков.

Основанием для практики является мое знание частично описанной выше процедуры внутриутробного развития энергий в теле. Знание, каким образом энергии могут быть блокированы, и как эти блоки, замки снимать.

Исток – мой практический опыт в кундалини.

Практика ХОРА, первая ступень, естественным образом пробуждает дыхательные процедуры (внимательнее отнеситесь к этим словам: естественным образом, не иначе!) и изменяет опорно-двигательный аппарат в эволюционном порядке, совершая многоуровневый акт очищения. В лечебно-оздоровительном аспекте это ее суть.

Принципы этой практики присущи и европейской рациональной культуре.

Рациональная часть. Выдержки из патента и пояснения.

Любое слово несет в себе психическое ассоциативное воздействие.

Термин “концентрация”, ассоциация – напряженность. Скажите это слово любому человеку – и посмотрите, как он морщит лоб: интеллектуальное давление, телесное напряжение, сжатое дыхание. Ассоциации на расслабление – засыпание (другой вид дыхания)

Вопрос: каким образом концентрация может перерасти в медитацию, которая, плюс ко всему, ассоциируется с психоанализом или с аутофантазиями? Круг замыкается.

В этих двух терминах (концентрация и расслабление) – ментальная ассоциативная блокада для практики в йоге, практики дхианы (медитации).

Есть другой, псевдошаманский вариант: наркопрактика. Будешь расслаблен, спать не будешь. Чтобы в итоге понять, что и у наркомана изменяется дыхание – а оно меняется и под гипнозом, и в медитативных практиках. Но ни один шаман не стал наркоманом. Медицина подтвердила: и опасно, и

вредно для здоровья в целом.

Вместо медитации – или наркотическое опьянение, или наслаждение аутофантазиями, или гипнотический транс, возбуждающий сексуальную энергетику. Все эти состояния достаточно близки – без мастера, без учителя там не пройти.

Я предлагаю для раскрытия термина “концентрация” начинать с термина “внимание”.

Внимание является свойством сознания. Ассоциации: вслушивание, замирание. Скажите это слово любому человеку, и вы мгновенно наглядно увидите едва уловимое поверхностное дыхание. Обратите внимание на такого человека: он не расслаблен и не напряжен; в нем покой и открытость, он в стадии готовности и в теле, и в сознании – безобъектен, пробужден, открыт.

Внимание является стадией, чрезвычайно важной для эмоциональной невовлеченности, для объектной концентрации. Тогда она становится сознательным усилием, несущим в себе чистоту открытости внимания вне эмоций. Такое сознание можно переводить на любой объект исследования.

Или круг замкнется на эмоциональной вовлеченности, и путь в духовные сферы будет закрыт.

И начало этому – ассоциативный ряд слов, изменяющих внутреннее содержание.

Выдержка из патента: Любое заболевание человека связано с нарушением дыхания, любая концентрация – это напряжение в животе и временная остановка дыхания. То же происходит и с негативной концентрацией (испуг, страх, стресс) только с запирающим дыханием или временной остановкой, задержкой. Негативная остановка дыхания и напряжение в животе вызывают напряжение всего тела, угнетая, подавляя сознание, негативно воздействуя на психику. Организм человека попадает в зону депрессий и страхов, происходит блокада энергий, что в свою очередь влияет на заболевание органов. В итоге замкнутый круг: болят органы – негативное воздействие на психику, негативное воздействие на психику – ослабевают и заболевают органы.

Каждый орган излучает энергию, которая проецируется на участок поверхности тела. Эта энергия поверхности (тела), в свою очередь, точно так же воздействует на орган и находится в абсолютной взаимосвязи с ОДА (опорно-двигательным аппаратом) и энергетическими каналами органов.

Практика показывает, что болезни органов нарушают устойчивость ОДА человека, и наоборот: нарушение в ОДА приводит к ослаблению и болезни органов, смещению энергетических осей органов и смещению самих органов. Нарушается внутреннее энергетическое взаимодействие между органами, прогрессирует усталость, и все это отдается на суставах и позвоночнике, деформируя их.

Работа мышц находится в дисгармонии. Позвонки смещаются с центральной оси тела, возникают деформации как компенсаторный ответ на смещение позвонков. Центр тяжести смещается, смещаются точки опоры в стопах и суставах.

Энергетическая слабость, преждевременное старение внедряются в тело и психику человека – абсолютно искажая его дыхание.

Создана техника по разгонке энергетики, изменению позвоночника и опорно-двигательного аппарата, настройке сознания на медитативную волну под названием практика ХОРА, первая ступень. По сути это – акт очищения.

Практика пробуждает дыхательные процедуры в личном индивидуальном ритме. Снимая с психики, с тела, с энергетики ранее заложенные суггестированные ритмы. Отнеситесь внимательнее к этим словам: **практика пробуждает дыхательные процедуры в личном индивидуальном ритме. Снимая с психики, с тела, с энергетики ранее заложенные суггестированные ритмы.**

Разгоняя энергетику в теле, практика пробуждает не востребуемые резервы организма, повышает биологическую выживаемость и способствует эволюционной процедуре.

Проявляется скрытая мимика лица, связанная с любыми недугами, любыми стрессами как эмоциональная ассоциативная память, лежащая в хаотичном порядке.

Происходит освобождение психики, снятие эмоционального напряжения с мимики лица, освобождение от скрытых внутренних стрессов, а также разблокируются каналы течения энергии.

Пояснение: лицо человека не соответствует его внутреннему психическому лицу, он носит в жизни маску, играя свою роль.

Практика построена таким образом, что включается центр усилия, где у человека бессознательно пробуждается инстинкт вида, инстинкт жизни.

Практика ХОРА, первая ступень, культивирует медитативное внимание, вслушивание в работе с партнером.

Практика универсальна и доступна практически при любом возрасте и здоровье.

Она намного глубже, чем может показаться на первый взгляд, неискушенному легко обмануться или быть втянутым в обман ее внешней простотой.

Она исключает самостоятельную работу и должна проходить под руководством компетентных специалистов: речь идет о вашем здоровье, вашей психике, вашей энергетической целостности *одновременно*.

Двухгодичная работа среди сотен людей показала и доказала, что практика ХОРА, первая ступень, излечивает, убирает межпозвоночные грыжи (которые на сегодняшний оперируются), излечивает фибромы, астму, производит коррекцию осанки; лечит радикулиты, этот бич современности; успешно справляется с ДЦП, снимает с зависимости от стимуляторов, наркотических и иных; не влезая в душу, воздействует на психику (снимая стрессированность, депрессивность, психологические проблематики и т.д.), не говоря обо всем остальном. Все перечисленное – в каждом из нас, ждет своего часа.

Самые известные на Западе медитативные системы, духовные культуры:

I – Индийская семичакровая система.

II- Китайская система меридианов и каналов.

III-Тибетская энергетическая звезда.

IV- Европейская современная медицина, психотерапия.

Практика ХОРА в силу комплексности подхода имеет с ними глубокое родство.

В том виде, в котором практика ХОРА есть, она никогда и нигде не существовала, начиная с самых древних времен, и является глубинным актом очищения.

ХОРА – это плод мистического прозрения, знания эволюции прошедшей и будущей.

Матерью культуры йоги является Индия.

Практика ХОРА, первая ступень, не смогла бы появиться на свет, если бы не то духовно-информативное поле, которое в себе несет мировая культура – и в первую очередь, индийская йога и европейский рациональный подход.

Вовне преподносится то, что сегодняшнее информативное поле позволяет изложить в доступной обычному человеку доказательной форме, без опоры на веру. Не будь этой возможности, ХОРА сохранилась бы только в прямой генной передаче – Вера. Никакое информативное знание веры не заменяет и не заменит никогда.

Заключение

В рамках темы конгресса в данной статье была использована небольшая часть фактов – частично известных всем, а частично неизвестных.

Мое видение будущего: дальнейшее воспитание и образование человека должны идти со школьной скамьи – единым блоком, факт за фактом, в доступной для ребенка форме показывая, что мы и природа есть единое целое, покинув утробу матери, мы находимся в утробе матери-Земли и отношение к ней должно быть бережным.

Пока это не станет национальной идеей, общечеловеческой идеей, безнравственности и насилию над человеком и Землей не будет конца.

Экология как таковая – суть нравственного, духовного воспитания человека.

Знание йогов и знание Европы созрели друг для друга и друг без друга им не обойтись.

Возможно, это и есть религия третьего тысячелетия.

Мастер ХОРА

ВНИМАНИЕ:

В тени моего имени и практик, исходящих от меня, появляются и лихо плодятся всякого рода деятели.

Один из вариантов – увязка со всякими древними, тайными, секретными системами йоги и т.д. (настолько древними и секретными, что кроме них об этом до сего дня никто и не знал).

Другой вариант: прикрываются достаточно авторитетными в мире практиками – очевидно, предполагают, что авторитет этих практик прикроет плагиат. **БЕСТОЛКОВЫЕ:** авторитет этих практик – или стоящих за ними Мастеров – их же и раздавит. География этих деятелей и верткость их фантазии невероятны. Поведение что одних, что других говорит только об одном: в тени этих практик они **ничто**. А в тех местах, *откуда* эти практики – **трижды ничто**. А в моих практиках – **абсолютно ничто**.

Есть и такой вариант – занимались (обучались) у меня. **Ну и что?** это не значит, что они соответствуют моим квалификационным требованиям в работе с людьми. **В данном случае уровень квалификации определяю я – единолично и без консилиумов.** Относительно тех, кто занимался (обучался) у меня: они изначально предупреждаются, что в течение года будет полностью ясно и доказательно – и это может быть и больно, и неприятно для них самих – чему они реально соответствуют (или лечению, или оздоровлению, или вообще ничему). Это, может быть, жестко – но справедливо.

Есть и такая форма – гибрид рекламы с воздействием (т.е. давление на меня, да еще через общественное мнение). Суть воздействия: хороший человек. **Хороший человек – не профессия.** Тем более, когда **речь идет о вашем собственном здоровье.** Есть смысл задуматься.

Я не могу запретить всякого рода фантазии и эксперименты всем, начиная от откровенных аферистов и кончая “хорошими людьми”, деятели эти – люди творческие. Но и не сказать об этом тоже не могу: **ДОСТАЛИ.** Как тараканы по всему миру плодятся и плодятся, никакого дуста не хватит.

Кто, насколько, и в чем продвинут, и соответствует ли *моим* квалификационным требованиям или нет – оставьте судить мне. **Мне отвечать – в абсолютном смысле этого слова.**

Рекомендую заниматься у людей, находящихся под моим личным контролем – за их квалификацию я и отвечаю. Телефоны для справок кто есть кто прилагаются.

Мастер ХОРА